
Тесты – Промышленность России
9 класс с ответами
Тесты по географии 9 класс. Тема: “Промышленность России”

Правильный вариант ответа отмечен знаком +

1.  Какой  из  экономических  районов  не  является  зоной
выращивания  подсолнечника?

1) Крым

+ 2) Дальневосточный

3) Поволжский

4) Северо-Кавказский

2.  Основной  фактор  размещения  нефтеперерабатывающей
промышленности  –

1) водоемкость

2) сырьевой

3) экологический

+ 4) потребительский

3. Укажите передовые районы целлюлозно-бумажной отрасли:

1) Краснодарский край, Воркута, Ленинградская область

2) Псковская область, Братск, Кемерово

+ 3) Архангельская область, республика Коми, Карелия

4) Воронеж, Ярославская область, Костромская область

4. Назовите авангардную тройку отраслей промышленности:
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+  1)  машиностроительный  комплекс,  электроэнергетика,
химическая  промышленность

2)  легкая  промышленность,  топливно-энергетический  комплекс,
сельское хозяйство

3) сфера услуг, пищевая промышленность, транспорт

4) агропромышленный комплекс, просвещение, торговля

5. Выберите из списка электростанцию, не являющуюся атомной:

1) Кольская

2) Курская

3) Белоярская

+ 4) Костромская

6.  Определите  месторождение  газа,  в  котором  производится
максимальная его добыча:

+1) Уренгойское

2) Чаяндинское

3) Среднетюнгское

4) Медвежье

7. Крупнейший российский бассейн бурого угля:

1) Ленский

2) Подмосковный

3) Южно-Якутский

+ 4) Канско-Ачинский

8. В таблице представлены условные знаки полезных ископаемых.
Выберите  столбцы  с  правильными  условными  обозначениями



ископаемых:

1) 2, 3, 4, 5

2) 1, 3, 5, 6

+ 3) 1, 2, 4, 5

4) 3, 4, 5, 6

9.  На  диаграмме  представлен  процент  производства
электроэнергии  на  разных  электростанциях.  Какой  тип
электростанций  характеризует  индекс  67%?

1) АЭС

+ 2) ТЭС

3) ГЭС

4) ГРЭС

тест 10. На какую из перечисленных сфер приходится наибольший
процент выброса загрязняющих веществ в атмосферу:



+1) черная металлургия

2) легкая промышленность

3) лесная промышленность

4) машиностроение

11.  Выберите  регионы  России,  где  работают  крупнейшие
металлургические  предприятия  малой  металлургии:

1) Ивановская и Ярославская

+2) Вологодская и Липецкая

3) Тамбовская и Костромская

4) Воронежская и Тамбовская

12. Укажите область России – лидер по заготовке древесины:

1) Челябинская

2) Омская

+3) Иркутская

4) Костромская

13.  В  каком  экономическом  районе  лесная  и  рыбная
промышленность  считаются  отраслями  специализации?

+ 1) Дальневосточном

2) Волго-Вятском

3) Южном

4) Поволжском

14. Старейшая отрасль промышленности Центрального района –

1) обувная



2) угледобыча

+ 3) текстильная

4) кожевенная

15. Центр алюминиевого производства в Восточной Сибири:

1) Кандалакша

2) Норильск

3) Абакан

+ 4) Красноярск

16. Сельскохозяйственную технику изготавливают в городах:

1) Псков, Вологда, Брянск

2) Иваново, Рыбинск, Вологда

+ 3) Красноярск, Брянск, Владимир

4) Казань, Пенза, Махачкала

17.  Город  в  России,  в  котором  сосредоточено  производство
зерноуборочных комбайнов:

1) Братск

2) Оренбург

3) Рязань

+ 4) Ростов-на-Дону

18. Целлюлозно-бумажные предприятия отсутствуют:

1) на Урале

2) Сибири

+ 3) в Черноземье



4) в Карелии

19. Топливная промышленность состоит из трех главных отраслей.
Не относится к топливной промышленности –

1) нефтяная

2) угольная

+ 3) лесная

4) газовая

тест-20. К минеральным удобрениям не относят:

1) азотные

2) калийные

+ 3) водородные

4) фосфорные

21. Россия занимает лидирующую позицию в мире по запасам:

+ 1) природного газа

2) торфа

3) каменного угля

4) нефти

22. Значимая добыча угля в стране сконцентрирована –

1) в европейской части России

2) на Дальнем Востоке

3) на Урале

+ 4) в Сибири

23.  В  Калининградской  области  находится  крупнейшее  в  мире



месторождение:

1) алмазов

+ 2) янтаря

3) бурого угля

4) фосфоритов

24. Какие ресурсы не характерны для Волго-Вятского района?

1) лесные

+ 2) нефть

3) водные

4) фосфориты

25. Выберите продукцию металлоемкого машиностроения:

26. Какая отрасль специализации Поволжья указана ошибочно?

1) электроэнергетика

+ 2) черная металлургия

3) машиностроительный комплекс

4) пищевая промышленность

27. На рисунке – троллейбус. Укажите единственный в России
центр по их производству:



1) Смоленск

2) Череповец

+ 3) Энгельс

4) Нижний Новгород

28. Крупнейшая российская нефтяная база находится –

+1) в Западной Сибири

2) в Поволжье

3) на Дальнем Востоке

4) на Северном Кавказе

29. Определите отрасли химической промышленности:

1) горно-химическая промышленность

2) основная химия

3) химия полимеров

+ 4) все ответы верны

тест_30. Какой фактор размещения производства легких металлов
(алюминий) является основным?



1) сырьевой

2) потребительский

+ 3) энергетический

4) экологический


